
Ці складові підпорядковані одна одній і перебувають у певних 
відносинах між собою. Вихідним моментом їхньої взаємодії є цілі 
функціонування цих організаційних утворень, для досягнення яких 
система управління впливає на сферу виробництва послуг. Існує і 
зворотній зв’язок між зазначеними складовими - зміни у сфері 
виробництва послуг зумовлюють корегування управлінського процесу. 
Керівники підрозділів і підпорядковані їм працівники вступають у 
певні відносини, які визначаються як управлінські й виступають 
предметом менеджменту. 

Таким чином, виникає потреба вміло враховувати наукові 
досягнення сучасного менеджменту фахівцям нині діючих підприємств 
готельного бізнесу різних форм власності, тому що в ньому розглянуті 
найпроблемніші питання галузевої діяльності, а саме: планування 
розвитку підприємств на основі результатів дослідження обсягів 
попиту й можливостей ринку; прогнозування прибутку й 
рентабельності; аналіз факторів безпосереднього й внутрішнього 
середовищ; визначення конкурентних позицій підприємств; сіткове 
управління і планування тощо. 
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Проблема участі комерційних банків у формуванні фондовою 
ринку має ключове значення для стабілізації економіки та розвитку її 
виробничого сектора. Це свідчить про необхідність розробки 
комплексу заходів щодо вдосконалення діяльності комерційних банків 
на ринку цінних паперів, які здатні забезпечити залучення фінансових 
ресурсів економіки в реалізацію довгострокових інвестиційних 
проектів. Тому необхідно розробити комплексний підхід до 
дослідження даного питання. Для української економіки на сучасному 
етапі характерний дефіцитний бюджет і це згубно впливає на процес 
формування ринку цінних паперів. 

Ринок цінних паперів відіграє важливу роль у фінансуванні 
економіки, в реалізації державних цінних паперів, виступаючи 
найважливішим джерелом додаткового та альтернативного 
фінансування різних галузей економіки поряд з іншими його 
джерелами (бюджетом, кредитом, власними коштами підприємств). 

Цінним папером є документ установленої форми з відповідними 
реквізитами, що посвідчує грошове або інше майнове право, визначає 
взаємовідносини емітента цінного папера (особи, яка видала цінний 
папір) і особи, що має права на цінний папір, та передбачає виконання 
зобов'язань за таким цінним папером, а також можливість передачі 
прав на цінний папір та прав за цінним папером іншим особам. 

Розвиток операцій з цінними паперами є пріоритетним шляхом 
забезпечення інтеграції банківської системи України у світовий 
економічний простір. Завдяки розвитку операцій з цінними паперами, 
банківські установи зможуть значно розширити спектр власних 
послуг, збільшити величину прибутків та оптимізувати технології 
ризик- менеджменту банківської діяльності. Одним із варіантів 
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спектру послуг,що надаються банками є розширення інвестиційних 
послуг та розробка нових методів портфельного оцінювання цінних 
паперів банку. 

Існує ряд перешкод діяльності комерційних банків з цінними 
паперами, зокрема: 1) відсутність належного оформлення теоретичної і 
термінологічної бази, яка є основою для розробки і надання 
комплексних банківських інвестиційних послуг підприємствам; 2) 
відсутність розрахунково-клірингових палат, які б хоч приблизно 
відповідали аналогічним у Європі; 3) повільний розвиток банківських 
інвестиційних послуг у галузі корпоративних фінансів, сек'юритизації і 
управління активами; 4) обмежене використання Інтернету для 
надання електронних банківських інвестиційних послуг; 5) відсутність 
ефективного механізму захисту прав інвесторів тощо. 

З метою підвищення інвестиційної привабливості фондового 
ринку загалом та в розрізі операцій комерційних банків на ньому 
доцільно зробити наступні кроки: 1) суттєво розширити пропозицію 
цінних паперів; 2) створити умови для максимального використання 
потенціалу біржового ринку; 3) сприяти розвитку та становленню 
потужних національних інституційних інвесторів та стимулювати 
участь роздрібних та іноземних інвесторів на фондовому ринку. 

На сьогоднішній день як фондовий ринок, так і банківська 
система, перебувають у стані розвитку та розглядаються як ключові 
сфери, за допомогою яких можливо покращити ситуацію на ринку 
фінансових послуг. 

Для підсилення ролі банків на ринку цінних паперів потрібно 
вжити певні заходи. Передусім потрібно подолати небажання банків 
займатися інвестиційною діяльністю на ринку цінних паперів. 
Покращення цієї ситуації багато в чому залежить від оздоровлення 
економіки України, покращення фінансового стану підприємств, 
розвитку фондового ринку і інших зовнішніх по відношенню до 
комерційних банків обмежень. 

На даному етапі важливим завданням є удосконалення 
інфраструктури ринку цінних паперів, а відповідно і професійної 
діяльності комерційних банків на ньому. Це дасть змогу покращити 
якість обслуговування інвестиційного процесу на ринку цінних 
паперів. 
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Актуальність теми полягає в тому, що суттєвою ознакою злочинів 
у банківській сфері є те, що всі злочинні діяння не можливі без 
використання облікових документів. Тому інформація, яка міститься в 
бухгалтерських документах, записах на рахунках та в звітності, 
використовується при встановленні обставин, необхідних для 
доказування в кримінальній справі. 

Для одержання інформації про діяльність підприємства, про зміни 
у засобах, викликані господарськими процесами, необхідно 
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